

## **Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja**

Materiál na rokovanie Zastupiteľstva  
Bratislavského samosprávneho kraja

### **Návrh**

**na menovanie Mgr. Beáty Dúczovej do funkcie riaditeľky Domova sociálnych  
služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava**

---

Materiál predkladá:

Mgr. Juraj Droba, MBA, MA  
predseda  
Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu

Zodpovední:

Ing. Patrícia Mešťan, MA  
riaditeľka  
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

PhDr. Marica Šiková  
riaditeľka Odboru sociálnych vecí  
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Spracovatelia:

PhDr. Marica Šiková  
riaditeľka odboru sociálnych vecí

JUDr. Melánia Durdovanská  
vedúca oddelenia riadenia ľudských zdrojov a miezd

Ing. Gabriela Poliačiková  
referentka oddelenia riadenia ľudských zdrojov a miezd

## N á v r h u z n e s e n i a

### **UZNESENIE č. ..../2021** zo dňa 29. 03. 2021

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

### **m e n u j e**

podľa § 11 ods. 2 písm. h) zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samosprávnych krajoch v znení neskorších predpisov Mgr. Beátu Dúczovú do funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava s účinnosťou od 01. 05. 2021.

## Dôvodová správa

Menovanie Mgr. Beáty Dúczovej do funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava vychádza z potreby obsadenia postu riaditeľa tejto organizácie po odchode predchádzajúcej riaditeľky JUDr. Eleonóry Velčíkovej dňom 15.04.2020. Od 16. 04. 2020 do 31. 10. 2020 riadila zariadenie na základe dočasného poverenia p. Mgr. Jana Hercegová.

Predseda Bratislavského samosprávneho kraja vypísal 10. 06. 2020 v súlade s § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme výberové konanie na pracovnú pozíciu riaditeľa Domova sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava, ktoré sa uskutočnilo 16. 09. 2020. Výberová komisia po zhodnotení písomných materiálov a osobného vystúpenia deviatich zúčastnených uchádzačov skonštatovala, že najúspešnejšia podľa bodového hodnotenia bola Mgr. Beáta Dúczová. Výberová komisia odporučila predsedovi Bratislavského samosprávneho kraja navrhnúť Mgr. Beátu Dúczovú zastupiteľstvu na vymenovanie za riaditeľku organizácie Domova sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava. Na základe tejto skutočnosti bolo p. Mgr. Dúczovej ponúknuté miesto zástupkyne riaditeľa v Domove sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava s dočasným poverením predsedu Bratislavského samosprávneho kraja na výkon funkcie riaditeľa a štatutára, ktoré prijala od 1. 11. 2020.

Mgr. Beáta Dúczová je absolventkou Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave v študijnom odbore učiteľstvo všeobecno-vzdelávacích predmetov: pedagogika - ošetrovateľstvo, ktorý ukončila v roku 1993.

V priebehu pracovnej kariéry p. Mgr. Dúczová pracovala v pracovných pozíciách prevažne v sociálnom sektore, v sfére ochrany ľudských práv a v oblasti vzdelávania. V rokoch 2006 až 2011 pracovala v Slovenskom národnom stredisku pre ľudské práva ako vedúca odboru vzdelávania, knižných a informačných služieb. V roku 2012 p. Mgr. Dúczová založila Mediačno-konzultačné centrum Rešpekt, ktoré sa venovalo rodinným mediáciám a facilitácii okrúhlych stolov. Začiatkom roka 2014 nastúpila do Centra sociálnych služieb Náruč Senior&Junior v Bratislave ako vedúca ošetrovateľsko-opatrovateľského úseku. Po ročnom pôsobení v tomto zariadení prechádza na pozíciu zástupkyne riaditeľky a zaoberá sa koordináciou práce opatrovateľsko-ošetrovateľského tímu, prípravou zmlúv, podkladov pre dotácie z MPSVSR, kontrolou a koordináciou individuálnych plánov, plánov sociálnej rehabilitácie, ošetrovateľských plánov a implementáciou štandardov kvality v sociálnych službách. V tejto funkcii pracuje v zariadení do septembra 2018. Od 1. decembra 2018 p. Mgr. Dúczová nastúpila do Implementačnej agentúry Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR ako regionálna koordinátorka a konzultantka pri podpore efektívnej implementácie Národného projektu Deinštitucionalizácia sociálnych služieb. V tejto organizácii pracovala do 31. 10. 2020 – do nástupu v Domove sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava. Z prehľadu praxe Mgr. Dúczovej je zrejme, že má skúsenosti a prax v zariadeniach sociálnej starostlivosti, pracovala vo vedúcich funkciách, kde získala praktické skúsenosti v riadení ľudí. Má potrebné digitálne zručnosti, komunikatívne zručnosti i jazykové zručnosti (anglický a taliansky jazyk). Od 5. 9. 2018 pôsobí tiež ako konateľ a 100 % -ný spoločník obchodnej spoločnosti KRIOS, s.r.o. Malinovo.

Mgr. Beáta Dúczová od 1. 11. 2020 ako poverená riaditeľka Domova sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava preukázala svojim konaním v riadiacich procesoch, v prístupe ku klientom zariadenia, zamestnancom i v kontakte so zriaďovateľom, že má potrebné odborné znalosti i osobnostné predpoklady na výkon funkcie riaditeľky.

Navrhujeme, aby Mgr. Beáta Dúczová bola Zastupiteľstvom Bratislavského samosprávneho kraja vymenovaná do funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb pre deti a dospelých, Javorinská 7a, 811 03 Bratislava **od 01. 05. 2021.**